



## **В Саракташском районе отец двоих детей подозревается в жестоком избиении своего знакомого**



В ночь на 26 января 2015 года в одном из частных домов в селе Черкассы обнаружен труп 46-летнего местного жителя без видимых признаков насильственной смерти. Эксперты установили, что смерть мужчины наступила в результате разрыва селезенки и острого малокровия внутренних органов. По данному факту Саракташским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе оперативно-розыскных мероприятий установлена причастность к совершению данного преступления 31-летним местным жителем. Подозреваемый подробно рассказал о совершенном им преступлении. Подозреваемый женат, имеет двоих детей.

По данным следствия, в ночь на 26 января 2015 года подозреваемый, находясь в доме потерпевшего в селе Черкассы, в ходе ссоры со своим знакомым, возникшей на почве личных неприязненных отношений, поскольку соседи не могли сойтись во взглядах на жизнь, жестоко



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

избил его. От полученных телесных повреждений мужчина в последующем скончался на месте.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/891430>